

两市稳步上扬 沪指站上2900点

□记者 张秀玲

本报讯 昨日早盘,两市整体呈宽幅震荡态势,主板与题材个股交替拉升。午后开盘,两市一度维持震荡,而题材持续保持轮动,结构性特征明显,物联网、无人驾驶等概念盘中爆发,刺激题材股份纷纷拉升,创业板涨幅持续扩大,盘中涨幅2%,沪指也拉升重新回到2900点上方。

截至收盘,上证指数报2905.55点,涨26.99点,涨幅0.94%,成交1563.39亿元;深证成

指报10297.98点,涨166.12点,涨幅1.64%,成交3296.70亿元;创业板指报2144.82点,涨52.82点,涨幅2.52%。两市共成交4860.09亿元,较上一交易日缩量近1100亿元。

据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问李雅卓(执业证书编号:S0730611080025)介绍,大盘低开高走,但反弹动能不足,缩量明显,此处压力仍在沪指2920点附近,若不能有效突破则股指依然在震荡格局中运行。盘面上看,近期赚钱效应开始彰显,权重股也开始逐步发力,券商板块整

体保持了较为温和走高的态势,煤炭板块盘中也出现了一些异动,权重股的稳定有助于封杀大盘的下跌空间,震荡上涨将会是主旋律。不过想要在权重股品种上赚到更多的利润恐怕是一件难事,获取利润的关键依然是小盘股群体,不管是短线还是中线都是最佳的选择,投资者还是要把焦点放在中小市值品种上,精选个股为主。

(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券

感统训练 有效改善孩子的注意力

今年暑假,一些家长准备把孩子送到央视大风车儿童综合会馆进行感统训练。感统训练对孩子有什么好处呢?

“我的孩子以前上课注意力不集中,写作业总是坐不住,写字也是东倒西歪的。”强强(化名)的妈妈提到儿子以前的学习情形直摇头,“经过一年感统训练,孩子现在不但能坐住了,写作业也认真了,老师夸他进步快,孩子的学习劲头也越来越大。”强强的妈妈总算松了口气。

央视大风车儿童综合会馆是

央视大风车总部评选出的“全国十佳感统训练中心”,由国家级感统师授课,前来训练的儿童大多经过一个阶段的“游戏”后,诸如注意力不集中、平衡感差、多动、任性等都会有明显改善。

央视大风车暑期优惠开始了:报暑假班五折优惠,另送700元暑假班、精美书包和T恤衫,并免费进行感统测评。网址:www.pdscctvdfc.com,地址:光明路湛河区教体局院内,电话:15886786066。

(邢晓蕊)

险! 六旬老人差点被骗 赞! 银行员工及时制止

本报讯 6月19日上午,农行平顶山湛河区支行贸易广场分理处的工作人员成功拦截了一起“中奖”骗局,让一位六旬老人避免了6800元的损失。

6月19日上午9点多,一位六旬老人来到大厅。大堂经理寇彦晓怕老人不熟悉业务流程,就连忙上前询问,结果这位老人表情神秘,低声说是要办理汇款业务,至于给谁汇款就不愿多说了。这引起了寇彦晓的警惕,于是他想办法和老人攀谈起来,老人这才小声地对寇彦晓说:“我中奖了,到银行来是给对方汇税款的。”

在寇彦晓的追问下,老人讲述了“中奖”的经过。他前不久收

到了一封来自北京的“中奖函”,说他中了100万元大奖。随后对方给他打来电话,并且发给他一个账号,让他把100万奖金的税款6800元打到那个账户上,然后就可以拿到100万元的奖金了。由于“中奖函”上有公证人员的照片和名字,还盖有红色的章,所以老人对上面的内容深信不疑。

听完叙述后,寇彦晓劝说老人不要汇款,这肯定是不法分子设的骗局。但是老人拿出了“中奖函”的原件给寇彦晓看,并且坚信中奖的真实性,坚持要汇款。

寇彦晓看到劝说无效,直接拿过老人的电话,告诉对方他是银行的工作人员,如果老人中奖

的话,请对方直接把税款扣除,剩余的中奖金额打到老人的账户就行了。对方听了银行工作人员的话后,立即挂断了电话,再打电话对方也不接了,这时老人才怀疑自己被骗了。

据该分理处主任周青霞介绍,这两年金融骗局越来越多,花样更是不断翻新。虽然各家银行都在积极开展金融安全知识和防止金融诈骗的宣传,但是金融诈骗的案件还是一再发生。她提醒大家,不要点击不明的链接,不要相信中奖、积分兑换现金等信息,并要加强用卡安全,保障个人资金安全。

(王红梅)

市口腔医院 冬病夏治“三伏贴”开始贴敷

□记者 牛瑛瑛

本报讯 夏季是冬病夏治的好时机,记者近日采访获悉,市口腔医院中医理疗科冬病夏治“三伏贴”已于6月21日开始贴敷。该科主任张淑伟提醒:贴好冬病夏治“三伏贴”可驱走冬季易发病。

据介绍,“三伏贴”是冬病夏治中治疗方便、效果明显的方法之一,它是通过全年中阳气最盛的三伏天,人体内阳气也相对充沛的时机,应用具有温经散寒、补虚助阳的中药制成药饼,辨证分析后,选择相应的穴位进行贴敷调治。此时人体腠理疏松、气血畅通,药性易于深达脏腑乘势治

疗,充分体现了天人合一的自然疗法。

“三伏贴”是利用冬病夏治原理,在夏天治疗冬天易发的疾病,以预防和减少该病在冬季发作,特别适合预防和治理呼吸性疾病及疼痛性疾病。临床发现,不少哮喘患者在做了“三伏贴”以后,冬天哮喘发作的次数减少了,症状减轻了,症状较轻的患者甚至不再发作。另外,“三伏贴”对咽喉炎引起的咳嗽以及过敏性鼻炎都有很好的疗效。

6月21日上午,记者在该科看到,前来贴敷的市民还真不少。市民杨女士说,她患有哮喘病,已连续贴了两年,效果不错。★

采访影视明星 拜访著名画家 拉手北大清华“状元” 游览首都特色景点 走进三军仪仗队营地

暑假去北京采访 你准备好了吗?

全市中小学生均可参加 时间:7月11日至7月17日

- 亮点一:采访毛孩、苇青、黄鹤翔、樊营等明星。
- 亮点二:观看三军仪仗队表演,采访飒爽英姿的仪仗队叔叔。
- 亮点三:走进中国规模最大的宋庄艺术区,拜访请教郭子昂、耿峰、宋东方等书画大师。
- 亮点四:拉手北大清华“状元”,请教优学高分秘籍。
- 亮点五:游览北京特色景点——故宫、八达岭、颐和园,感受千年帝都的文化魅力。
- 亮点六:探访地道的老北京胡同,品味各色京味小吃。
- 亮点七:参观现代科技馆,感受奇妙的科技力量。
- 亮点八:漫步奥林匹克公园,领略鸟巢、水立方、玲珑塔的绝世风采。

画家将为每位小记者送上一份惊喜!

美好的暑假即将到来,小朋友们是不是很激动呢?这个暑假怎么能过得愉快而有趣呢?不用烦恼,我们早就为各位小伙伴准备好了行程,快快收拾好行囊,来一次说走就走的旅行吧!

今年暑假,我们中国少年新闻学院平顶山分院将带领小记者到北京去采访!让孩子们抛开书本,走出辅导班,坐上高铁去了解这座千年帝都。故宫、长城、颐和园……肯定得游一游吧;科技馆、军事博物馆、鸟巢、水立方……当然也要看一看了;更加诱人的是——走进三军仪仗队,采访大明星老乡,与北大清华学霸一对一……

活动主办:平顶山日报传媒集团教育中心
中国少年新闻学院平顶山分院
咨询电话:0375—7073613 4973585 4973519
现场报名处:平顶山日报传媒集团教育中心(鹰城广场对面)

报名截止时间:6月28日

